

VÍKEND OTVORENÝCH PARKOV A ZÁHRAD 2022 V GALÉRII UMELCOV SPIŠA

Miesto/ kontakt: **Galéria umelcov Spiša (GUS)** – kultúrne zariadenie Košického samosprávneho kraja, Zimná 46, Spišská Nová Ves, www.gus.sk

Termín podujatia: **3. 6. a 5. 6. 2022, piatok a nedeľa**

Kontakt pre médiá: Mgr. Lucia Benická, riaditel@gus.sk, 0948 882 717

Galéria umelcov Spiša - kultúrne zariadenie Košického samosprávneho kraja sa v spolupráci s Národným Trustom, n. o. a Mestom Spišská Nová Ves zapája do **XIV. ročníka medzinárodného podujatia Víkend otvorených parkov a záhrad (VOPZ) 2022**, ďalšieho ročníka úspešného kultúrno-vzdelávacieho podujatia, ktorého cieľom je prezentovať hodnoty našich parkov a záhrad. V rámci VOPZ 2022 budú predstavené mnohé verejné i súkromné parky, ovocné sady, ukážkové prírodné alebo botanické záhrady, či arboréta, ktoré sú niečím zaujímavé – svojou históriou, nevšedným príbehom, záhradným dizajnom, ekologickým prístupom či zbierkou rozmanitej zelene. Program celoslovenského podujatia je na webe: www.vopz.sk/zahrady-a-parky.

Galéria umelcov Spiša sa už tradične sa zapája do akcie, ktorá uvádza verejne prístupné zelené lokality. Zelená infraštruktúra v galerijnej Záhrade umenia vytvára nenahraditeľný priestor pre kultúrnu interakciu. Pre návštevníkov sú pripravené tvorivé dielne, prehliadky výstav a stálych expozícií. Galéria pripravila pre rodiny s deťmi špecifické kreatívne ateliéry, ktoré sa budú konať v príjemnom prostredí galerijnej *Záhrady umenia* s využitím prírodnín a zdrojov, ktoré záhrada ponúka. Pre širokú verejnosť sú určené prehliadky výstav v interiéri a exteriéri galérie i v parku mesta Spišská Nová Ves.

V piatok, 3. 6. je galéria otvorená od 10.00 do 17.00. / Vstupné na výstavy pre deti je € 0,50.

V čase 10.00 – 16.30 ponúkame výstavy a stále expozície, ako aj exteriérové výstavy – Záhradu umenia, keramické diela Petra Smika a banerovú výstavu zo zbierky galérie v Galérii pri Dufarte.

NOVINKA! Po minuloročnom ošetrovaní a preosadení 16-tich exteriérových sôch zo zbierky ožila Záhrada umenia bielym travertínom a všadeprítomnou zeleňou.

V čase **9.00 – 15.00** sa galéria stáva súčasťou projektu **Mesto plné detí** v mestskom parku, kde uvedie prezentácie činností a tvorivú dielňu **Zvieratká na farme**.

V nedeľu, 5. 6. je galéria otvorená od 11.00 do 16.00. / Vstupné na výstavy pre deti je € 0,50.

V čase 10.00 – 15.30 pokračujeme v ponuke výstava a stálych expozícií.

Od **13.00 do 15.30** ponúkame v rámci **Nedeľného kreatívneho ateliéru** dielňu **Motýlie lyžice**: netradičnú tvorbu z drevených lyžičiek na Záhrade umenia. Vstupné: € 3 / osoba.

Ponuka výstav / vstupné štandardné: www.gus.sk/index.php/navsteva

Stále expozície: ❶ Jozef Hanula, ❷ Terra Gothica, ❸ Záhrada umenia.

Aktuálne výstavy: ❹ Nadia Rovderová: Fotofatal & Suzanne Pastor: Pastoral, ❺ Učiteľia i dejatelia, ❻ Roland Neupauer: Time Loop.

Exteriérové sezónne výstavy v Záhrade umenia a v Galérii pri dufarte: ❷ Pomník Csontváryho, ❸ Zo zbierky galérie, ❹ Peter Smik: Krabice & Klobúky & Srdcia.

i Viac informácií k podujatiu / na stiahnutie: plagát, programový leták:

<http://gus.sk/index.php/programy/aktualne/program/vikend-otvorených-parkov-a-zahrad-402>